



ДУНАЄВЕЦЬКА МІСЬКА РАДА

VIII скликання

ПРОТОКОЛ

спільного засідання постійних комісій з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів; з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг; з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

16 березня 2021 р.

Приміщення комунальної установи міської ради «Міський культурно-мистецький, просвітницький центр»

9⁰⁰ год. дня

На засіданні присутні депутати: Вознюк Т.В., Войтков Р.В., Гураєвська Т.С., Даньков Ю.М., Доротюк І.В., Жовнір Р.С., Загородній В.В., Казімірова Н.М., Красовська Л.Є., Кріль Ю.В., Романюк В.О., Сікора В.Т., Слюсарчик Н.О., Тимофієв О.А., Тулюк І.В., Чекман Ю.П.

На засіданні відсутні депутати: Антал В.І., Поліщук Ю.С., Степанов О.В.

Запрошені:

Бец А.В. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Яценко С.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

Коверда В.В. – заступник начальника відділення поліції №2 Кам'янець-Подільського районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області.

Абзалова Т.В. – начальник фінансового управління міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.
2. Про затвердження Програми забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я Дунаєвської міської ради на 2021 рік.
3. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2020 рік.
4. Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік.
5. Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвської міської ради від 02 грудня 2020 р. № 13-1/2020 «Про затвердження Положення про старосту Дунаєвської міської ради».
6. Різне.

РОЗГЛЯД ПИТАНЬ:

1. Про затвердження Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвецької міської територіальної громади на 2021-2025 роки

СЛУХАЛИ: Коверду Василя Володимировича – заступника начальника відділення поліції №2 Кам'янець-Подільського районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території Дунаєвецької міської територіальної громади на 2021-2025 роки» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

2. Про затвердження Програми забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я Дунаєвецької міської ради на 2021 рік

СЛУХАЛИ: Рищенко Оксану Павлівну - начальника відділу бухгалтерського обліку та фінансів апарату виконавчого комітету міської ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження Програми забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будівель та приміщень закладів охорони здоров'я Дунаєвецької міської ради на 2021 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

3. Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2020 рік

СЛУХАЛИ: Абзалову Тетяну Віталіївну - начальника фінансового управління міської ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про затвердження звіту про виконання міського бюджету за 2020 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

4. Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік

СЛУХАЛИ: Абзалову Тетяну Віталіївну - начальника фінансового управління міської ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до міського бюджету на 2021 рік» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

5. Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвецької міської ради від 02 грудня 2020 р. № 13-1/2020 «Про затвердження Положення про старосту Дунаєвецької міської ради»

СЛУХАЛИ: Лясоту Тараса Анатолійовича – начальника юридичного відділу апарату виконавчого комітету міської ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про внесення змін до рішення першої сесії Дунаєвецької міської ради від 02 грудня 2020 р. № 13-1/2020 «Про затвердження Положення про старосту Дунаєвецької міської ради» винести на розгляд сесії міської ради.

ОДНОГОЛОСНО

Голова постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Наталія КАЗІМІРОВА

Секретар постійної комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг

Тетяна ВОЗНЮК

Голова постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Юрій ЧЕКМАН

Секретар постійної комісії з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення, регламенту, депутатської діяльності та етики, прав людини, законності, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів

Ірина ДОРОТЮК

Заступник голови постійної комісії з питань містобудування, будівництва, агропромислового комплексу, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища та екології

Руслан ВОЙТКОВ